

内地與澳門 高等教育展

Exposição do Ensino Superior do Interior da China e de Macau

2018/10/19



内地與澳門

Exposição do Ensino Superior

高等教育展

Exposição do Ensino Superior do Interior da China e de Macau

内地与澳门高等教育展在澳门教业中学礼堂召开



2018年10月19至21日为期三天的内地与澳门高等教育展在澳门教业中学礼堂顺利召开。此次会议共吸引到包括内地 89 所大学在内的 99 所大学参展。教育部港澳台事务办公室副主任王志伟以及高等教育辅助办公室主任苏朝晖为展览开幕式致辞并引领嘉宾参观了展场。

为让更多优秀的澳门应届高中毕业生前往内地升读高等院校，教育部增加了2019年内地高校招收澳门保送生的高校数量，今年更是新增了中国政法大学等14所高校。



内地与澳门高等教育展现场



这些院校别具特色，中国政法大学为内地著名法学高校，致力法学教育和培养法治人才。中国政法大学展台在展会上得到广大澳门师生的热情关注，为明年的招生打下良好的基础。

国际教育学院博士生参加经法管博士南湖论坛

2018年10月，我校来自哈萨克斯坦、泰国、巴基斯坦和马达加斯加的4名博士生受邀赴中南财经政法大学参加经法管博士南湖论坛。此次论坛作为2018感知中国系列活动之一，主要的议题是交流“一带一路”倡议、国际关系和相关的金融问题。



在本次论坛上，我校来自哈萨克斯坦的博士生 Asset Kussaiyn 作为代表，就新时代的国际关系问题做了报告，并探讨了“一带一路”所倡议的人文交流在互联互通和友谊的新时代的重要性。Asset 表示，民心相通是“一带一路”建设的重要内容，其关键在于文化认同。作为一名留学生，了解中国文化，并与本国文化相联系可以促进文化认同。在新和平时代里，留学生是世界和平稳定、互联互通、友谊的主要推动者和建设者，大家应逐渐通过文化交流和学术理解来避免未来的争端和冲突。



博士生 Asset Kussaiyn 就新时代的国际关系问题做报告

A Field Trip to the Summer Palace 湖光山色远眸中，一廊一桥皆怡情 ——国教院师生相约颐和园，共赏秋日美景

On the afternoon of 23rd October, School of International Studies organized a field trip to the Summer Palace for 31 international students, for whom this is a good opportunity to get acquaintance with new friends and explore more about the renowned Chinese royal garden.

As a Qing-dynasty imperial garden featuring palaces, hills, temples and lakes, the Summer Palace is famous for its perfect combination of traditional architecture and natural beauty. The weather was beautiful on the sunny afternoon and students were fascinated by the impressive attractions and landscape of the Summer Palace.

Some of them climbed to the top of Longevity Hill and got a whole view of the magnificent Kunming Lake, others then rent a boat to get into the surroundings from the lake and enjoy the sunshine and breeze.



天高云淡，金秋送爽，恰是出游的好时节。10月23日下午，国际教育学院师生相约颐和园，共赏山水如画的秋日美景。

抵达颐和园后，同学们都很兴奋，想到只有一墙之隔的美景，都迫不及待地想要走进这一方山水，揭开皇家园林的神秘面纱。



至傍晚时分，不知不觉间游览已经接近尾声，同学们都有些意犹未尽。在此次活动中，来自不同专业和国家的同学们增进了彼此的了解，结识到了新朋友，也终于来到中国著名的皇家园林一探究竟。一位来自波兰的交流生表示，自己的家人很快会来到北京探望他，到那时他还会带着他的家人重游此地，也期待日后能有机会去到更多地方。





【活动】新生运动会系列报导---崭露头角

2018年10月20日，中国政法大学2018年新生田径运动会于昌平校区运动场举行。此时的北京已入寒秋，但这并没有阻止国际教育学院同学们高涨的热情。



伴随着运动员进行曲，各学院代表方阵逐一入场接受检阅。国际教育学院同学们手举多个国家的国旗，喊着用多种语言汇集成的口号，别具风采。运动会随即在同学们整齐有力的口号声中拉开了帷幕。

赛场上，同学们无一不展现出勇于拼搏的运动员精神。萧瑟的秋风吹不尽运动员们的斗志，也吹不散同学们的热情。经过同学们的奋勇拼搏，国际教育学院代表队分别在短跑、长跑和跳高等项目中取得佳绩。其中，刚刚在冠军杯篮球赛中崭露头角的詹子妍同学，在此次运动会中更是百尺竿头更进一步。她以厚积薄发的势头和胜券在握的决心，分别取得了跳高、跳远及铅球三项运动的冠军。比赛还在持续进行中。

【活动】新生运动会系列报导---独占鳌头

2018年10月20日，中国政法大学2018年新生田径运动会于昌平校区运动场举行。

赛场上，同学们无一不展现出勇于拼搏的运动员精神。袅袅秋风吹不尽运动员们的斗志，也吹不散同学们的热情。

---赛场回顾---



女乙 100 米



男子跳远



男子跳高



男子乙组 4x100 米接力



男子乙组铅球

光荣榜

男子乙组 100 米项目

张泰源第一名 12.36 秒
陈嘉诚第二名 12.52 秒
卢奕达第四名 13.45 秒

男子乙组 1500 米:

卢奕达第六名 5 分 55.12 秒

男子乙组 200 米:

陈嘉诚第一名 26.45 秒
许维仁第四名 27.57 秒
蔡瑞衍第五名 28.22 秒
李昱贤第六名 28.63 秒

男子乙组跳高:

吴健乐 第一名 1.45 米
张家越 第三名 1.35 米
蔡瑞衍 第四名 1.30 米

女子乙组跳高:

詹子妍 第一名 1.30 米
孙 曦 第三名 1.15 米

男子乙组铅球:

Johny 第六名 6.62 米

女子乙组铅球:

詹子妍 第一名 7.10 米

男子乙组跳远:

Mateusz 第一名 4.86 米
张泰源第二名 4.76 米
陈嘉诚第三名 4.75 米
蔡瑞衍第五名 4.47 米

女子乙组跳远:

詹子妍 第一名 3.69 米

女子乙组 4x100 米接力

国教院 第四名 1 分 08.800 秒

男子乙组 4x100 米接力

国教院 第一名 52.73 秒

【荣耀】男篮战报 | 他们的故事，还在继续

10月26日中午，天气晴朗，气温相比于前两天略有下降，维持在15℃左右，比赛场地时而挂起一阵强风，但国教和商院两队队员仍早早来到球场热身。

---赛场回顾---

比赛开始，裁判掷球入空，国教34号蔡瑞衍和商院14号几乎同时跃起，前者率先触及到皮球。

国教VS商院





比赛开始，裁判掷球入空，国教 34 号蔡瑞衍和商院 14 号几乎同时跃起，前者率先触及到皮球。随后不到 20 秒，国教 25 号许维仁抓准时机抢断对手横传发动快攻，火箭模式开启，右侧突破一条龙上篮无人追及，比分反超。

比赛 4 分钟，国教底线发球，29 号关绍雄接手球权，右侧 45° 迷踪步突破，再次面对两人阻拦强硬身躯，三秒区挂人小抛投命中，比分又平。随后，国教 7 号吴亮灿接到队友传球后果断横传左侧底角 00 号江嘉锋，当机立断三分出手。

下半场开始，双方易场再战。国教内线防守球员 29 号关绍雄，34 号蔡瑞衍，25 号许维仁，在禁区构成铜墙铁壁万夫莫开，连续几次阻拦对手突破上篮、限制了对方主力输出的得分，咬住了分差。国教 27 号陈柏维左侧接到传球，随即远距离中投出手，精准打击两分入账，打破国教冰冷手感。

----赛后总结----

最终国教以 21 比 31 惜败。首先恭喜商院获得胜利！

❀❀ \ (° ▽ °) / ❀

感谢国教男篮队员们为我们带来一场如此精彩的比赛，也感谢你们为争取国教荣誉付出的努力和汗水！虽然止步八强，但你们每个人都展现出了不俗的实力，就如同邓肯的那句“未来是你们的”，你们的故事远远没有结束。



【活动】法大马拉松，跑个够！

首届法大人马拉松竞赛将在 11 月 3 日到来！依旧，这也是个福利满满的活动！奖励多多哦！

参加的单位依旧分为两组：

甲组：

法学院、民商经济法学院、国际法学院、刑事司法学院、政治与公共管理学院、商学院

乙组：

人文学院、外国语学院、社会学院、马克思主义学院、光明新闻传播学院、国际教育学院、法硕学院、比较法学研究院、证据科学研究院、中欧法学院、法治信息管理学院

时间：2018 年 11 月 3 日（周六）上午 9:00 举行开幕式，11:00 比赛结束后举行闭幕式。

长跑路线示意图



注意事项：

1. 本届赛事赛程距离为 10 公里。起点、终点均设于昌平校区田径场。
2. 参加比赛的运动员胸前背后必须佩戴齐全大会统一发的参赛号码，不按规定佩戴号码布者不准参加比赛。
3. 运动员必须按比赛规定时间提前 20 分钟到田径场候场准备参赛。有效比赛时间为 2 小时整。当日上午 9:00 比赛正式开始，关门时间为当日 11:00，超过关门时间未到达终点的运动员均按照未完赛处理。

这么棒的活动，再不抓紧机会，就真的错过啦！不要停下来啊！



国教内线防守球员关绍雄、蔡瑞衍、许维仁，构成铜墙铁壁、万夫莫开。

中国政法大学港澳台教育中心 Education Center of Hong Kong, Macau and Taiwan Students, CUPL



国教院留学生颐和园十七孔桥合影。



Contact Details:

Tel: +8610-58908338
+8610-58908237
+8610-58908240
Email: cis@cupl.edu.cn

Add:
No.25 Xitucheng Road,
Haidian District, Beijing,
China, 100088